

精洗无死角,精管无差别,精护不间断……

“三精”让城市更宜居

□记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏 文图

近日,不少经常在市区解放南路(跨湖段)两侧人行道散步的市民发现,一些松动的地砖已被重新修复,人行道变得更平整了。不仅如此,走在市区街道上,道路本色清晰可见,街巷环境干净整洁;漫步公园广场,花木繁茂,街道两侧绿树成荫……

一座城市的品质,与人民群众的获得感和幸福感息息相关。近年来,为持续提升城市品质,让人民城市更宜居,中心城区城市管理部门在“精”之字下功夫,着力提升城市管理质效,努力建设宜居、智慧、韧性城市,将“一桩桩、一件件”实事落到实处,使得人民群众的获得感和幸福感与日俱增。

精洗无死角
让城市干净清爽

“这两年城市的环境越来越好了,环卫工人把道路打扫得如此干净,就连果皮箱也擦得很亮堂,让人看着很舒服。”

“环卫部门的清扫车辆效率高,很快就将路面上的尘土清洗干净了。”

“夏天垃圾堆放久了容易产生异味,多亏有垃圾清运工人及时清运。”

……

走在市区各条街道上,市民总是忍不住为环境的整洁而感叹。而每条干净的道路,都有环卫工人忙碌的身影。

6月25日上午,在市区河东东街,市市容环卫中心东片区的环卫工人正拿着小水枪,对非机动车道及公交站台进行冲洗。与此同时,在市区铺安街,几名环卫工人正拿着垃圾收集袋,捡拾绿化带附近的垃圾,他们一次又一次弯下腰,用夹子将人行道及绿化带内的垃圾夹起,放入垃圾收集袋中。大到塑料袋,小到烟头纸屑,都是他们捡拾的目标。

在市区红旗东街,记者看到该中心机械化作业部的几名工作人员在操作清扫车辆清洗街道。冲水、机扫、洗地“三车联动”的清洗作业模式,不仅提高了清洗效率,还可以实现路面全覆盖。路过的行人纷纷称赞清洗过的路面真干净,连斑马线都清晰了许多。

高温天气下,为了降低环卫工人的工作强度,该中心加大机械清扫力度,合理增加机械化作业频次。为了避开人流高峰期,该中心机械化作业部清扫时尽可能避开上下班时间。“机扫+人工”的作业模式,不仅使工作效率得到大幅提高,也让市容环境更加宜人。

精管无差别
让城市绿意盎然

夏日的公园和街边小游园,是市民亲绿享绿的好去处。无论是清晨还是傍晚,到公园里走一走,或是到小游园里坐一坐,看看绿树鲜花,听听鸟鸣蛙鸣,人的心情也会变得更加舒畅。

6月26日上午9时许,市区禹都公园里,不少市民一边跑步,一边欣赏公园美景,还有市民骑上公路自行车,在公园里尽享骑行的舒适惬意。“家附近有这样一个环境优美的公园,极大地提升了我的幸福感。每天过来骑车的同时,看看公园的美景,感觉十分轻松自在。”刚刚结束骑行的市民刘女士说。

随后,在公园一角,记者看到园林工人正在调节绿地内的浇灌喷头,以使其出水更均匀。浇灌过后的花草,显得更加翠绿娇艳。

夏季正是绿植生长的好时节,不止市区各大公园,街道上的园林

工人也在不间断进行各种护绿工作,只为让市民尽享绿意和清凉。

据介绍,高温天气下,绿地普遍较为干旱,需要及时补充水分。市园林绿化服务中心工作人员根据天气情况及苗木生长情况,采用智能灌溉和水车浇灌相结合的作业方式,对绿地内的绿植进行灌溉。同时,还要求各片区工作人员加大巡查力度,留意各类绿植缺水情况,特别是新栽苗木,要确保其及时得到灌溉。

除了浇水灌溉,修剪、打药、除草等工作也在同步进行中。在园林工人的精细管护下,绿地内的绿植苗木茂盛生长,在扮“靓”城市颜值的同时,也为市民谋得了更多“绿色福利”。

精护不间断
让城市韧性更强

市政基础设施的改造完善关乎城市的品质,也与人民群众的日常生活密切相关。

“我住在池神庙附近,每天晚饭后都会到跨湖大道散散步,之前人行道有些地砖翘起来了,路过时不太安全。没想到这么快就修好了,走起路来我们更放心了。”市民周先生说。

据了解,近期,市市政公用服务中心工作人员在解放南路(跨湖段)巡查时发现,两侧人行道有部分地砖和路缘石出现松动,存在一定安全隐患。针对这一情况,该中心及时安排工作人员对松动的地砖和路缘石进行修补或更换,确保路面平整,行人能够安全通行。

除了地砖和路缘石,道路上的每一处细节,都是该中心关注的对象。前不久,该中心工作人员在日常巡查中发现,市区河东街原有窨井盖出现了低于沥青路面、井边破损等现象,给市民出行带来极大不便。为保障市民出行安全,该中心组织工作人员在河东街(人民路至学苑路段)进行窨井盖提升整治行动。

道路的修补改造、护栏的加装换新、路灯的维修更换……这些看似寻常的小事,都是市政部门关心的大事。正是在市政部门的精修细护下,市民的出行环境才得到有效改善,城市的品质也因此得到逐步提升。



小游园绿意盎然



环卫工人清扫绿化带

施工人员在解放南路(跨湖段)更换地砖



高压冲洗车精细化冲洗

7月5日

中心城区“惠民嘉园”第三批经济适用住房将分配房源

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)6月27日,从运城市住房保障和房地产服务中心获悉,7月5日,中心城区将举行“惠民嘉园”第三批经济适用住房线上选房,此次分配的房源为“惠民嘉园”经济适用住房二期项目。

该住房项目位于市区槐东路以东、学苑路以西、规五十七路以南、舜帝街(原关公街)以北,销售价格依据运城市发展和改革委员会文件(运发改价费发[2022]29号)批复,东区均价为3727元/平方米。“惠民嘉园”第一、二批经济适用

住房选房未交款的申请人,所选房源视为自动放弃。现将东区1号楼、2号楼、3号楼、5号楼、6号楼、7号楼、8号楼,共243套作为本次选房房源,每套房源的价格及户型选房时在选房系统上公布。

此次经济适用住房推出的房源标准户型共12个,分别为:A户型—128.34㎡、B户型—125.13㎡、C户型—114.57㎡、D户型—119.63㎡、D1户型—120.30㎡、E户型—119.05㎡、E1户型—119.71㎡、F户型—105.87㎡、J户型—119.44㎡、H户型—120.02㎡、K户型—106.23

㎡、K1户型—106.46㎡。

本次选房对象为通过经济适用住房申报审核并经公示符合条件的申请人。此次选房采用目前最科学、最透明、最稳定、最公正的“线上云选房”方式,将符合条件的申请人信息录入选房系统,约定选房时间进行线上选房。

线上选房须知:1.根据申请人名单制作选房人数据库,并将申请人名单录入选房系统。2.本次选房实行线上选房,在此期间选房人的手机号码、微信会收到一次或者数次提示,请及时根据提示内

容参与线上选房演练。为确保选房人顺利选房,请选房人务必留意相关信息。3.申请人选定住房后,请在7月20日前到人民北路鑫理想城售楼部一楼办理购房手续并缴清房款,如未按时办理购房手续,本次所选房源将视为自动放弃。

7月3日、4日为线上测试选房阶段,届时将进行两次线上选房模拟演练。正式选房时间为7月5日上午10时08分。届时选房系统将提前30分钟开放,选房对象可以浏览、收藏意向房源,10时08分开始正式选房,11时08分选房结束。